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Riksföreningen SAMS Sveriges Arbetsmiljöspecialister 
 Årsmöte 2022 

Verksamhetsåret 2021 
 
Riksförening SAMS, Sveriges Arbetsmiljöspecialister, höll årsmöte den 19 maj 2022 
Plats: Hotell Amaranten, Kungsholmen, Stockholm  

Närvarande: 13 medlemmar närvarade fysiskt och 6 medlemmar närvarade digitalt via Teams,  
se bifogad närvarolista 

Årsmötesförhandlingarna föregicks utav ett seminarium med gästföreläsare Peter Munck, Sveriges 
Företagshälsovårder. Redovisas separat. 
Efter årsmötesförhandlingarna avhölls SAMS Samverkansforum. Redovisas separat.  

Årsmötesprotokoll 

 
1. Kassören Bengt Sahlin hälsade alla närvarande medlemmar välkomna och förklarade mötet 

öppnat. Föreningens ordförande närvarade digitalt via Teams 
 

2. Frågan om föreningens medlemmar blivit behörigt kallade. 
Medlemmarna har blivit kallade via annons i tidningen, på föreningens hemsida, via mail samt 
på LinkedIn.  Enhälligt ja. 
 

3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet: 
Beslut om att välja Hans Åhman till årsmötesordförande samt att välja Elisabeth Selander till 
sekreterare för årsmötet. 
 

4. Till justeringsmän tillika rösträknare valdes  
Lars Bergh och Veronica Gillström  
 

5. Verksamhetsberättelsen 
Upplästes och redogjordes. Utsänt till medlemmarna innan mötet. 
Kassören Bengt Sahlin redogjorde för resultatrapporten med kommentarer samt 
balansräkningen.  
Föreningens tillgångar uppgick per 31 december 2021 till 657 951 kr            
Likvida medel uppgick till 166 282kr. Övriga tillgångar ligger i fonder bokförda till ett värde av 
1 234 468 kr.  
Deklarerat värde 691 669 kr. Från fonderna har överförts 200 000 kr till bankgiro.  
Föreningens resultat för verksamhetsåret var ett underskott på 95 691 kr. 
 
Kostnader för fysiska möten exempelvis samordningsmötena låg under budgeten, då det inte 
har förekommit några fysiska möten. Hemsidan samt de tre tryckta numren av tidningen låg 
väl inom budgeten.  
 
Beslut: Årsmötet godkände Verksamhetsberättelsen och den lades därmed till handlingarna. 
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6. Revisionsberättelsen 
I frånvaro av föreningens revisorer redogjorde kassören Bengt Sahlin för revisionsberättelsen.  
Granskning genomförd, enligt god revisionssed.  
Granskningen ger en bra bild hur det står till i föreningen, dock med anmärkningen om 
föreningen har ett underskott på 95 691 kr - godkändes.  
Revisorerna rekommenderade årsmötet att ge styrelsen ansvarsfrihet. 
 

7. Ansvarsfrihet för styrelsen 
Beslut: Ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2021 beslöts enhälligt av årsmötet. 
 

8. Val av ledamöter och suppleanter. Beslut enligt nedan 
 
ordinarie ledamöter: 
Jessica Pondman Lagerström, Region Sthlm, ordförande, omvald 2 år 
Bengt Sahlin, Region Sthlm, kassör, 1 år kvar 
Elisabeth Selander, Region Sthlm, sekreterare, omvald 2 år 
Ann-Beth Antonsson, Region Sthlm, 1 år kvar 
Hans Åhman, Region Sthlm, 1 år kvar 
Lars Bergh, Region Sthlm, 1 år kvar 
Karolin Wigholt, Region Väst, nyval 2 år 
 
suppleanter: 
Carola Jansson, Region Mitt, omvald, 1 år 
Thomas Lagö, Region Småland, omvald, 1 år 
Bertil Winér, Region Syd, omvald, 1 år 
Olle Nygren, Region Norr, omvald, 1 år 
 

9. Val av revisorer med suppleant 
Beslut att omvälja revisorer och suppleant på 1 år; 
Ordinarie revisorer: Jan-Anders Kipping och Jan Eric Karlsson. 
positionen som suppleant är vakant. 
 

10. Val av valberedning 
Beslut att ordförandena i regionerna utgör valberedning. 
Johan Nylander, Region Norr - sammankallande 
Lars Engman, Region Småland/Öland 
Marie Rasmusson, Region Syd 
 

11. Motioner till årsmötet  
Inga motioner har inkommit till styrelsen att behandla på årsmötet. 
 

12. Styrelsens förslag till budget samt fastställande av medlemsavgift för verksamhetsåret. 
Kassören genomgick styrelsens budgetförslag med kommentarer. 
Underlag till beslut: Medlemsavgifter, Tidningskostnad, Resebidrag, Studiebidrag etc. 
Kassören och styrelsen föreslår årsmötet oförändrad årsavgift, 250 kr och 100 kr för 
pensionärer, kvarstår även 2022/ 2023. 
 
Beslut: Medlemsavgift 250 kronor ordinarie medlem samt 100 kr för student och pensionär till 
Riksföreningen. Årsmötet godkände styrelsens förslag till budget för 2022/ 2023. 
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13. Förslag på ort för nästa årsmöte. 
Beslut: årsmötet ger styrelsen i uppdrag att återkomma med beslut om mötesplats.  
Förslag framkom på mötet om Sundsvall i maj 2023. Styrelsen återkommer. 
 

14. Övriga frågor - Information 
a) ”Ett SAMS”  
En sammanställning över remissvaren från regionerna redovisades. Regionerna ställer sig 
positivt till en sammanslagning med lokala arbetsgrupper. Dock önskar regionerna 
klargörande på en del punkter: hur förfara med de lokala kassorna, behålla styrelserna till 
arbetsgrupper, är det risk att de lokala aktiviteterna avtar, enhetliga avgifter, samordna 
utbildningsinsatser, kräva större / tyngre arbete i Riksstyrelsen.  
Beslut: årsmötet beslöt att ge styrelsen i uppdrag att arbeta fram ett mer detaljerat förslag 
med målsättningen att årsmöte 2023 ska kunna ta beslut i frågan. 
 
b) Hemsidan. En mycket uppskattad funktion på hemsidan är ”Lediga jobb” funktionen. Dock 
krävs det lite ”mantimmar” varför Ann Beth efterlyser ytterligare en medlem som kan vara 
med och dela på uppdraget.  
Veronica Gillström anmälde sig för att hjälpa till med att uppdatera hemsidans ”Lediga jobb”. 
 
c) Information - SAMS är medlem i SIS TK301, viktigt långsiktigt samarbete, strategiskt viktigt. 
Representanter från SAMS är Diego Rebeggiani och Johanna 
 

d) Information - Medlemskap i RISE. Vibrationer, forskning, standards. Hans Åhman. 
 
e) Årsmötets deltagare diskuterade SAMS tidning och dess funktion, samt möjligheten till att 
ersätta pappersutgåvan med en digital utgivning. Styrelsen uppdrogs att utreda frågan 
ytterligare. Dock med hänsyn till att flera medlemmar önskar en pappersutgåva. 
 

15. Mötesordföranden Hans Åhman tackar å styrelsens vägnar för förtroendet.  
Välkomnar den nya styrelsemedlemmen Karolin Wigholt, Region Väst. 
Ordförande och årsmötet tackar även avgående ordförande/ viceordförande Mats Andersson, 
Region Väst, för hans insatser i och för föreningen. 
 
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade årsmötet. 
 

 
 
 

Mötesordförande                                                                              Mötesekreterare 

 Hans Åhman                        Elisabeth Selander 
Hans Åhman                                                                   Elisabeth Selander 

Justeras:  

Lars Bergh                                                               Veronica Gillström 

Lars Bergh      Veronica Gillström  
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Närvarande:  

NAMN REGION 

BENGT SAHLIN STHLM 

KAROLINE WIGHOLT VÄST 

LARS BERGH STHLM 

HANS ÅHMAN STHLM 

ANN-BETH ANTONSSON STHLM 

ELISABETH SELANDER STHLM 

DIEGO REBEGGIANI  SYD 

BERTIL FURUSJÖ STHLM 

KRISTINA FRANSSON MITT 

VERONICA GILLSTRÖM STHLM 

LISA HÖGBERG STHLM 

  

JESSICA PONDMAN LAGERSTRÖM  DIGITALT STHLM 

BERTIL WINÉR  DIGITALT SYD  

OLLE NYGREN   DIGITALT NORR 

ADAM CLACK    DIGITALT  

KRESIMIR IVESKIC  TEKNIKSFÖRETAGEN  DIGITALT  

PONTUS R     DIGITALT  

  

  

PETER MUNCK, GÄSTFÖRELÄSARE  

  

 


